

## РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Садово-паркове господарство»  
третього (освітньо-наукового)  
рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство»,  
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма «Садово-паркове господарство», розроблена в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, передбачає підготовку фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство». Її метою є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері садово-паркового господарства, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір.

Програма орієнтована на підготовку фахівців з таких напрямків як формування садово-паркових ландшафтів і системи зелених насаджень, паркознавства, ландшафтного проектування та садово-паркового будівництва, інвентаризації зелених насаджень та їх фіто різноманіття, стійкість, збереження, відтворення, збагачення та утримання декоративних рослин і зелених насаджень на садово-паркових об'єктах різного функціонального призначення.

Особливістю освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії з садово-паркового господарства є те, що програма орієнтована на розширення та поглиблення теоретичних підходів та практичних навичок в галузі садово-паркового господарства враховуючи сучасні світові тенденції та зміни клімату, що використовуються в суміжних біологічних та екологічних спеціальностях. Запропонована освітньо-наукова програма дає можливість оволодіння методами наукових досліджень та на співпрацю з науковими установами та освітніми закладами України, громадськими фаховими організаціями, природоохоронними структурами та міжнародними науковими організаціями, в т. ч. закордонними.

Освітньо-наукова програма «Садово-паркове господарство» з спеціальності «Садово-паркове господарство» забезпечена науково-орієнтованими освітніми технологіями, інноваційними методиками навчання і потужним кадровим потенціалом. Обсяг освітньої складової ОНП відповідає існуючим вимогам щодо кількості кредитного наповнення ЄКТС.

Зважаючи на вище зазначене, вважаю, що освітньо-наукова програма «Садово-паркове господарство» підготовки фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» Національного університету біоресурсів і природокористування України відповідає критеріям підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти і заслуговує на її реалізацію.

Президент Гільдії Ландшафтних  
Архітекторів України, магістр



О. А. Мілевська